Kéayttbohje

P/N 397 146 A

— Finnish —

Econo-Coat ° siirrettava
pulverinruiskutusjarjestelma syadttolaatikolla

Johdanto

Katso kuvaa 1. Econo-Coat siirrettava
pulverinruiskutusjarjestelma on taydellinen
kasikayttdinen pulverinruiskutusjarjestelma, joka on
asennettu kaksipyoraiseen karryyn. Jarjestelméén
kuuluvat laitteet on selvitetty kohdassa
Jérjestelmén yleiskuvaus.

Tama ohjelehti sisaltdd Econo-Coat siirrettavan
pulverinruiskutusjarjestelman kokoamis-, kaytto- ja
varaosien tilausohjeet. Tarkemmat tiedot pulveri-
pumpusta (3), ruiskutuspistoolista (4) ja ohjausyksi-
kosta (5) l16ytyvat niiden omista kasikirjoista.

L
1400312A

Kuval Econo-Coat siirrettava pulverinruiskutusjarjestelma syottdlaatikolla

1. Tarysyottolaatikko 4. Ruiskutuspistooli 6. Jarjestelman maadoitusjohto
2. Fluidisoiva imuputki 5. Ohjausyksikko DHFIStlmlneen
3. Jauhepumppu 7. Karry

Huomaa: Katso osien toiminnat kohdasta Jérjestelméan yleiskuvaus.

© 2002 Nordson Corporation P/N 397146A



2 Econo-Coat siirrettava pulverinruiskutusjarjestelma syoéttélaatikolla

i VAROITUS: Kaikkien sdhkoa johtavien
KOkoamlnen A laitteiden maalausalueella tulee olla
maadoitettuja. Maadoittamattomat tai
VAROITUS: Vain ammattitaitoinen huonosti maadoitetut laitteet saattavat
A henkilokunta saa suorittaa seuraavat varautua sahkoisesti. Tama varaus voi
toimenpiteet. Noudata taman kasikirjan aiheuttaa hengenvaarallisen séhkoiskun tai
seké kaikkia muita asiaanliittyvia muodostaa kipindintia, joka on tarpeeksi
turvaohijeita/kirjallista materiaalia. kuumaa aiheuttamaan tulipalon tai
rajahdyksen.

Osien kokoaminen

Poista kérry ja laatikot kuljetuspakkauksesta. Avaa laatikot ja ota niihin pakatut osat esiin. Kokoa osat
seuraavien ohjeiden mukaisesti:

Katso kuvaa 2.

Komponentti Toimenpide

Tarysyottolaatikko 1. Kiinnita tarysyottolaatikko (2) karryyn M8-aluslevyjen, lukkoaluslevyjen ja
mutterien (1) avulla; kiinnitysosat toimitetaan tarysyottdlaatikon kanssa.

2. Kiinnita tarysyottolaatikon kytkin (5) karryn rungon sivulle
Mb5-tasakantaruuvien, lukkoaluslevyjen ja aluslevyjen (6) avulla
ulkopuolelta sekd M5-aluslevyjen ja mutterien (4) avulla sisapuolelta.

Ohjausyksikkd 1. Aseta ohjausyksikon (12) ylareuna ohjausyksikon kiinnikkeen (3)
takareunaa vasten.

2. Kiinnita ohjausyksikkd kiinnikkeeseen neljalla M6-tasakantaruuvilla ja
lukkoaluslevylla (13).

Imuputki Kaanna imuputken varsi (11) poispain karrysta.
Pujota imuputken kannatin (10) imuputken varteen.

Irrota lukkomutteri (8) imuputkiasetelmasta (7).

W RE

Tyénna imuputkiasetelma ylés imuputken kannattimeen. Asenna
lukkomutteri imuputkiasetelman kiinnittamiseksi imuputken kannattimeen.

Pulveripumppu Tyonna pulveripumppu (9) kiertavalla liikkeellda imuputkiasetelmaan (7).

P/N 397146A © 2002 Nordson Corporation



Econo-Coat siirrettava pulverinruiskutusjarjestelma syoéttolaatikolla 3

=

\*

\u\ [ \@\ g

Kuva 2  Osien kokoaminen

1400313A

1. M8 aluslevy, lukkoaluslevy, mutteri 6. M5 ruuvi, lukkoaluslevy ja aluslevy  10. Imuputken kannatin
2. Tarysyottolaatikko 7. Imuputkiasetelma 11. Imuputken varsi

3. Ohjausyksikon kiinnike 8. Lukitusmutteri 12. Ohjausyksikkd

4. M5 mutterit ja aluslevyt 9. Jauhepumppu 13. M6 tasakantaruuvit ja
5. Tarysyottolaatikon kytkin lukkoaluslevyt

© 2002 Nordson Corporation P/N 397146A



4 Econo-Coat siirrettava pulverinruiskutusjarjestelma syottolaatikolla

Séahkaoliitannét Ohjausyksikon virtajohto
Irrota tarysyottolaatikon kytkimen kansi, veda

Sahkoliitantoja on tehtava kaksi: - > adl ) walish, )
ohjausyksikon virtajohto tyhjan lapiviennin kautta ja

® Ohjausyksikon virtajohto:  Kytke kytke virtajohto riviliittimeen kytkentakaavion
ohjausyksikdn virtajohto syo6ttélaatikon mukaisesti. Kirista kaikkien kolmen kaapelin
kytkimeen lapiviennit.

* \Virtajohto: Kytke syottolaatikon kytkimen HUOMAA: Saatavana on kaksi tarysyottolaatikkoa
virtajohto sahkdtauluun tai asiakkaan (220 Vja115V).
toimittamaan pistotulppaan. e Katso 220 V laatikon kytkenta kuvasta 3.

e Katso 115 V laatikon kytkenté kuvasta 4.

|
| \
‘ L (HOT) (BROWN) ‘
‘ L (HOT) (BROWN) ‘
| )\ }
| & e
} IN OUT ‘ ‘
\ \
| || OHJAUS- |
ffffff | | YKSIKKO
} 220V } N (NEYTRAL) | (BLYE) § o \ } }
e}
ELECTRIC “T . | eromy | @ \ o0 o
| VIBRATOR o+ 20 e .
‘ @ } GROUND (GREEN W/YELLOW) % o ‘ o~
L | F g 2
\ 8 § 3
z I
= \ |z 36
GND | |
al 2| 4 o| | ©
g ¢ z| ®
= =
z o
g o
<3 [©)
)
& a
5 £ 3
g 22
zl I ©
SININEN
RUSKEA

VIHREA/KELTAINEN

POWER
INPUT

1400559A

Kuva 3 220-V jarjestelman kytkentékaavio

P/N 397146A © 2002 Nordson Corporation



Econo-Coat siirrettava pulverinruiskutusjarjestelma syoéttdlaatikolla

5

/ SWITCH ENCLOSURE

|
} r L ownire) }
| CAPACITOR ‘
| | | (WHITE)
\ e |
\ \
| LiHCT) (EROWN) }
} L (HeT) (BL''E) ‘
N (NE''TRAL) (BLACK)
\ \
‘ N (NEWTRAL) (RED) ‘
\ \
\ \
| |
| | 1
\ \
77777 L {HOT) (EROWN) (BLWE) ‘ ‘
\ 145V | LHom) (BROWN) ‘ L } ‘ CONTROL ‘
| ELECTRIC o |__L(to1) (EL"E)‘ N INE!'TRAL) (BLE) g \ ‘ NIt ‘
‘ VIBRATOR | yneurray) (BLACK) ‘ L (HOT) (BROWN) g | | 2 2 9 |
‘ @ | GROUND 1 GROUND (GREEN W/YELLOW) z |
\ ZOT I 2
L _ 1 i ] o
| | 5 7 3
Y 2 2
L | =
GND |
5z < < 2l g
g 3 gl ¢
= =
] 8
5 5
g |,
Sl 2
g g 2
=z - M
SININEN
/RUSKEA
//VIHREA/KELTAINEN
POWER

Kuva 4  115-V jarjestelman kytkentakaavio

Virtajohto

Kytke virtajohto (kiinnitetty syoéttélaatikon
kytkimeen) joko sahkoétauluun tai asiakkaan
toimittamaan pistotulppaan.

INPUT

1400736A

Johtimen véri Toiminta
Sininen N (nolla)
Ruskea L (vaihe)
Vihred/keltainen GND (maa)

© 2002 Nordson Corporation

P/N 397146A




6 Econo-Coat siirrettava pulverinruiskutusjarjestelma syoéttolaatikolla

Maadoitusjohtimet

Jarjestelmaan sisaltyy kaksi maadoitusjohdinta.
Katso asennusohjeet kuvasta 5.

HUOMAA: Asenna maadoitusjohtimet
maadoituspultteihin kahden aluslevyn valiin kuvan

mukaisesti.

Kohta Kuvaus Liitdnnat
1 Maadoitusjohdin Ohjausyksikén maadoituspultti
puristimineen
2 Kolmirenkainen * Ohjausyksikén maadoituspultti
maadoitusjohdin . e . .
* Téarysyottdlaatikon maadoituspultti
e Karryn maadoituspultti
—~ T T T~
- ~

®|
l , ©
\ @ / e 1
\ 3 /
N\ 4 /4 {
N 5 N\ q ®
\\ // \ ©) ®
— AN
AN
N ]
\\ o \\ ~7 T~
AN L \\ // — \\
N 2 i ¥ i \
/ \
N \ / \@3\
| |
AN
N 7 \\ X 4 |/
/
T
\ 5
\\ //
//—\\ —
N
//4 6 \\
/ P =
2 S
e
l / e _
\ 3 /
\ m/
AN = /
N
\\ //
- 1400739A
Kuva5 Maadoitusjohtimet
1. Maadoitusjohdin puristimineen 3. Aluslevyt 5. Mutteri

2. Kolmirenkainen maadoitusjohdin

4. Lukkoaluslevy

6. Tasakantaruuvi

P/N 397146A

© 2002 Nordson Corporation



Econo-Coat siirrettava pulverinruiskutusjarjestelma syoéttdlaatikolla

Fluidisointi—-ilmayksikkoé

Katso kuvaa 6.

HUOMAA: Téassa tydvaiheessa tarvittavat liittimet
ja ilmaletku sisaltyvat fluidisoivan imuputken
asennussarjaan.

1.

Tyo6nna Y-liitin (1) ohjausyksikon
sumutusilmaliitantaan.

Asenna 8-mm — 6-mm adapteri (2) Y-liittimeen.

Tyonna 0,3-m (1-ft) pituinen sininen
iimaletku (3) adapteriliittimeen.
Kokoa koirasliitin (4), kuristin (5) ja
naarasliitin (6).

Tyonna koirasliittimen puoli sinisen ilmaletkun
vapaaseen paahan.

Kuva 6 Fluidisointi—ilmayksikkd

1. Y-liitin 4. Koirasliitin

2. Adapteri 5. Kuristin

3. Sininen ilmaletku 6. Naarasliitin
(0,3 m (1 ft))

1400737A

© 2002 Nordson Corporation

P/N 397146A



8 Econo-Coat siirrettava pulverinruiskutusjarjestelma syottélaatikolla

Letku— ja kaapeliitdnnét

Katso kuvaa 7.

HUOMAA: Kayté kahta letkunkiristinta (toimitetaan
syottdletkun mukana) pulverin syottdletkun
kiinnittdmiseen pulveripumpun l&htoliitAntaan ja
ruiskutuspistoolin tuloliitantaéan.

Kohta Kuvaus Koko Ohjausyksn_(_b__n . Muun laitteen liitant&a
takapaneelin liitanta
Pulveripumpun
Sumutusilmaletku ) ﬁ kulmaliitin
1 (sininen) 8 mm ulko-@ m N
Ohjausyksikon Y-liitin
) ) Pulveripumpun
2 Virtausilmaletku 8 mm ulko-@ kulmaliitin
(musta)
F
3 I(:S!iur:idnlzgl)ntl—llmaletku 6 mm ulko-@ RN Imuputken kulmaliitin
Fluidisointi-ilmaliittimet
(E)
. s 12.7-mm . . .
4 Pulverin syottoletku (Yrin.) (ei kytketty Pulveripumpun lahto;
(sininen) sisza-é ohjausyksikkoon) ruiskutuspistoolin tulo
Ruiskutuspistoolin . Ruiskutuspistoolin
5 kaapell GUN OUTPUT kahva (esikytketty)
Tarysyottolaatikon
6 _F;((;ZVE? INPUT — PC()eV;/IEFE!’e\ItFL)JT kytkin (katso kohtaa
P yiketty Séhkaliitanna)
. IN
7 Syo_ttonmaletku 10 mm ulko-@ 0-100 PSI Puhdas, kuiva paineilma
(sininen) 0-7 BAR

P/N 397146A

© 2002 Nordson Corporation




Econo-Coat siirrettava pulverinruiskutusjarjestelma syoéttolaatikolla 9

[ 1400738A
Kuva7  Letku- ja kaapeliitannat
A. Ohjausyksikko 1. Sininen 8-mm ilmaletku 5. Pistoolikaapeli
B. Ruiskutuspistooli 2. Musta 8-mm ilmaletku 6. POWER INPUT -kaapeli
C. Pumppu 3. Sininen 6-mm ilmaletku 7. Sininen 10-mm ilmaletku (IN)
D. Imuputki 4. Pulverin syo6ttoletku
E. Fluidisointi-ilmaliittimet

© 2002 Nordson Corporation P/N 397146A



10 Econo-Coat siirrettava pulverinruiskutusjarjestelma syottélaatikolla

Kaapelien ja ilmaletkujen

niputtaminen

Katso kuvaa 8.

Kohta Kuvaus Niputa nama yhteen karryn runkoon:
1 Kierresuojaletku Virtaus-, sumutus- ja fluidisointi-ilmaletkut
HUOMAA: Kayta kierresuojaletkua vain ilmaletkujen
niputtamiseen kuvan mukaisesti. Kayta nippusidetta (2)
letkunipun sitomiseen karryn runkoon.
2 Nippuside Kolmirenkainen maadoitusjohdin; maadoitusjohdin
puristimella; seké virtaus-, sumutus- ja fluidisointi-ilmaletkut
3 Nippuside Kolmirenkainen maadoitusjohdin; maadoitusjohdin
puristimella; seka fluidisointi-ilmaletku
4 Nippuside Taryttimen moottorin kondensaattori (vain 220-V
jarjestelmissa)
5 Kiinnityshihna Ohjausyksikon virtajohto, pistoolikaapeli, téryttimen
moottorin kaapeli ja jarjestelman virtajohto
6 Kiinnityshihna Ohjausyksikon virtajohto, pistoolikaapeli, taryttimen
moottorin kaapeli ja jarjestelmén virtajohto
B
b
/ 6
1400740A
Kuva 8 Kaapelien ja ilmaletkujen niputtaminen

P/N 397146A

© 2002 Nordson Corporation




Econo-Coat siirrettava pulverinruiskutusjarjestelma syoéttolaatikolla 11

Yleiskuvaus
Kohta Kuvaus Toiminta
1 Tarysyottolaatikko Taryttaa pulverilaatikkoa pulverin tasaisen jakautumisen
edistamiseksi
2 Fluidisoiva imuputki Puhaltaa ilmaa pulveriin imuputken p&aasta, jolloin pulveri
fluidisoituu eika paakkuunnu
3 Pulveripumppu Imee fluidisoitua pulveria fluidisoivan imuputken kautta ja siirtda
sen pulverin syottdletkun kautta pistooliin ruiskutettavaksi
4 Pulverinruiskutuspistooli | Varaa pulverin sdhkdstaattisesti ja ruiskuttaa sen maalattavalle
pinnalle
5 Ohjausyksikko Saataa jarjestelmén sédhkostaattisia ja ilmavirtausominaisuuksia
6 Jarjestelman Kytkee kaikki jarjestelman osat luotettavasti
maadoitusjohdin maadoituspisteeseen
puristimineen
7 Karry Jarjestelman komponenttien asennusrunko; mahdollistaa
jarjestelméan helpon siirtdmisen

1400312A

Kuva 9 Yleiskuvaus

© 2002 Nordson Corporation P/N 397146A




12 Econo-Coat siirrettava pulverinruiskutusjarjestelméa syottélaatikolla

Kaytto

VAROITUS: Vain ammattitaitoinen
henkilokunta saa suorittaa seuraavat
toimenpiteet. Noudata taman kasikirjan

seka kaikkia muita asiaanliittyvia
turvaohjeita/kirjallista materiaalia.

kasikirjassa annettujen ohjeiden vastaisesti

f VAROITUS: Laitteiston kayttaminen tassa
voi aiheuttaa vaaran.

Pulverilaatikon asennus

HUOMAA: Téarysyottolaitteeseen sopivat 11-25 kg
(25-55 Ib) pulverilaatikot.

Katso kuvaa 10.

1. Kaanna imuputken varsi (5) mahdollisimman
ylos.

2. Aseta pulverilaatikko (2) tarysyottolaatikon
telineeseen (1).

3. Taita laatikon lapét auki ja avaa maalijauhetta
sisdltava muovipussi. Taita pussi |appien paalle
niiden pitdmiseksi pois tielta.

HUOMAA: Ala tyonna imuputken paata vakisin
pulveriin. Kayton aikana putki uppoaa jauheeseen
tarinén ja painovoiman vaikutuksesta.

4. Tyonna imuputkea (3) ja imuputken kannatinta
(4) ylospain ja kdanna imuputken varsi alas.
Aseta imuputken varsi noin 40° kulmaan ja
paasta imuputki laskeutumaan pulveriin.

5. Pulverivuotojen estamiseksi k&ari muovipussi
imuputken ymparille ja sido se l6yhasti
nippusiteella.

K&ynnistys

VAROITUS: Kaikkien sdhkoa johtavien
laitteiden maalausalueella tulee olla

maadoitettuja. TaAman varoituksen
huomiotta jattaminen voi aiheuttaa vakavan
séhkoiskun.

Varmista, ettd seuraavat ehdot tayttyvat ennen
Econo-Coat siirrettavan
pulverinruiskutusjarjestelman kayttéa:

e Kaikki Kokoamisen vaiheet on suoritettu.

* |Imansy6tdn suodattimet ja kuivain toimivat
kunnolla.

* Maalauskaapin poistoimurit ovat paalla.

® Jauheen talteenottojarjestelma on
toiminnassa.

* Ruiskutuspistoolin kaapeli, pulverin
syottoletku ja ilmaletku ovat oikein liitetyt
ohjaimeen, pulveripumppuun ja ruiskutus-
pistooliin.

1. Kiinnita jarjestelman maadoitusjohdin
puristimella (8) luotettavaan
maadoituspisteeseen.

2. Aseta ohjausyksikon ilmanpaineet nollaan
kaantamalla virtaus- ja sumutusilman saatimet
taysin vastapaivaan.

3. Aseta syo6ttdilmanpaineeksi 57 bar
(80—100 psi).

4. Asenna pulverilaatikko tarysyottdlaatikkoon.
Katso lisatietoja kohdasta Pulverilaatikon
asennus.

5. Kytke ohjausyksikon virtakytkin (6) paalle.
6. Kytke tarysyottdlaatikon virtakytkin (7) paalle.

HUOMAA: Seuraavat ilimanpaineet ovat
keskimaaraisia lahtbarvoja. Kokemus auttaa
|oytamaan parhaat arvot halutun tuloksen
saavuttamiseksi. Virtaus- ja sumutusilman paineet
voidaan sdatéa vain ruiskutuspistoolin
ruiskuttaessa.

P/N 397146A

© 2002 Nordson Corporation



Econo-Coat siirrettava pulverinruiskutusjarjestelma syoéttolaatikolla 13

7. Suuntaa pistooli kaappiin ja pida liipaisinta HUOMAA: kV-asetuspiste voidaan nollata
painettuna. Aseta virtaus- ja sumutusilman pitamalla +/- painikkeita painettuina
paineet seuraavien arvojen mukaisesti: samanaikaisesti.

9. Paina pistoolin liipaisinta ruiskutuskuvion
testaamiseksi. Saada kV tai pA asetuspiste;
Sumutusilma: 0,7 bar (10 psi) virtaus— ja sumutusilman paineet; seka pistoolin
suutin halutun ruiskutuskuvion

aikaansaamiseksi.

® Ruiskutuskuvio kapenee siirtamalla
suuttimen kuvionsaadinta ruiskutuspistoolin
etupaata kohti.

Virtausilma: 2 bar (30 psi)

8. Saada kV tai pA asetus +/- painikkeilla.

HUOMAA: Asetus kV kasvaa tai vdhenee
yhden yksikdn portain. AsetuspA kasvaa tai
vahenee viidella jaollisesti.

® Ruiskutuskuvio levenee siirtdmalla
suuttimen kuvionsaadinta ruiskutuspistoolin
takaosaa kohti.

2
8
1400315A
Kuva 10 Kéaytto
1. Tarysyoéttolaatikon teline 4. Imuputken kannatin 7. Tarysyottolaatikon virtakytkin
2. Pulverilaatikko 5. Imuputken varsi 8. Jarjestelman maadoitusjohto
3. Imuputki 6. Ohjausyksikon virtakytkin puristimineen

© 2002 Nordson Corporation P/N 397146A



14 Econo-Coat siirrettava pulverinruiskutusjarjestelma syoéttolaatikolla

Sulkeminen

1.

Katkaise paailmansyo6tto ja vapauta paine
jarjestelmasta.

K&anna virtaus- ja sumutusilman saatimet
taysin vastapaivaan.

Katso kuvaa 10. Kytke tarysyottolaatikon
virtakytkin (7) pois paalta.

Kytke ohjausyksikon virtakytkin (6) pois paalta.

Irrota paineilman syéttoletku ilmanlahteesta.

Jos ohjausyksikon virtajohto on kytketty
pistotulpalla, irrota virtajohto jannitelahteesta.

Suorita Pdivittainen yllapito.

Paivittainen yllapito

A\
/N

A\

VAROITUS: Vain ammattitaitoinen
henkildkunta saa suorittaa seuraavat
toimenpiteet. Noudata taman kasikirjan
seka kaikkia muita asiaanliittyvia
turvaohjeita/kirjallista materiaalia.

VAROITUS: Katkaise virta
ohjausyksikosta ja tarysyottolaitteesta ja
irrota jarjestelma jannitelahteesta ennen
seuraavien toimenpiteiden suorittamista.
Taman varoituksen huomiotta jattdminen
voi aiheuttaa vakavan sahkdiskun.

VAROITUS: Vapauta jarjestelman
ilmanpaine ja erota se paineilmanléhteesta
ennen seuraavien tehtavien suorittamista.
Taman varoituksen huomiotta jattaminen
saattaa aiheuttaa henkilévahinkoja.

HUOMAA: Irrota tarvittessa O-renkaat ja puhdista
osat isopropanoli- tai etyylialkoholiin kostutetulla

liinalla.

Al upota osia alkoholiin. Ala kayta mitaan

muita liuottimia.

Suorita Sulkemismenettely ennen seuraavien
paivittaisten huoltotoimenpiteiden suorittamista.

Komponentti Toimenpide
Ruiskutus- Pura ja puhdista pistoolin
pistooli pulverirata.

Katso ohjeet Econo-Coat
kdsiruiskutuspistoolin
kasikirjasta.

Pumppu Pura pumppu ja puhdista

kaikki osat matalapaineisella
paineilmalla.

Vaihda kuluneet tai
vaurioituneet osat.

Katso ohjeet pumpun
kasikirjasta.

Ohjausyksikkd Pyyhi pulveri pois laitteen

paalta puhtaalla,
nukkaamattomalla liinalla.

P/N 397146A

© 2002 Nordson Corporation




Econo-Coat siirrettava pulverinruiskutusjarjestelma syoéttolaatikolla 15

Osat

HUOMAA: Pulveripumpun, maalauspistoolin ja ohjausyksikon varaosia kasitellaédn niiden omissa

kasikirjoissa.

Jérjestelmén osanumerot
Néaihin osiin sisaltyvat kaikki siirrettavan pulverinruiskutusjarjestelmén komponentit. Jos et tieda jarjestelméan

kayttojannitettd, vertaa jarjestelmén tyyppikilvessa olevaa P/N numeroa naihin osanumeroihin.
Jarjestelman tyyppikilpi sijaitsee karryn etupuolella, lahella sydttdlaatikon kytkinta.

HUOMAA: Jos tilaat toisen naista osanumeroista, saat koko jarjestelman, mukaan lukien karry,

maalauspistooli, ohjausyksikko, imuputki ja syottolaatikko.

P/N Kuvaus
1018639 SYSTEM, dolly, vibratory box feeder, 220 volt, 50 Hz, Econo-Coat
1019713 SYSTEM, dolly, vibratory box feeder, 115 volt, 60 Hz, Econo-Coat
Kérry
Katso kuvaa 11.
Kohta P/N Kuvaus Maara Huomaa

i DOLLY, one piece, assembly 1
A e NUT, hex, M5, steel, zinc 7
3 | ------ ¢ WASHER, lock, helical spring, M5, steel, zinc 7
O * WASHER, flat, M5, steel, zinc 13
5 1018641 ¢ BRACKET, handgun, two-wheeled dolly 1
6 | ------ ¢ SCREW, pan, slotted, M5 x 40, steel, zinc 4
7 164578 ¢ BRACKET, hose/cable 2
8 | ------ ¢ WHEEL, 10 x 2.75 in. 2
9 | ------ e CAP, push, 5/g-in. shaft (16 mm) 2
0 | ------ e CAP, tube, load bearing, 1.00 in. 1
i N ¢ SCREW, pan, slotted, M5 x 25, brass 1
A ¢ WASHER, flat, M5, brass 2
13 240674 ¢ TAG, ground 1
14 1018640 BRACKET, electrical box, two-wheeled dolly 1
5 | ------ SCREW, pan, slotted, M5 x 40, zinc 2
6 | ------ BRACKET, slide, pickup tube 1
17 | ------ BRACKET, pivot, pickup tube, slide 1
8 | ------ BRACKET, pivot, box feeder arm 1
19 860538 SCREW, pan head, slotted, M5 x 8, zinc 2
20 345169 SCREW, pan, slotted, M8 x 40, stainless steel 4 A
21 983263 WASHER, flat, M8, stainless steel 22
22 983404 WASHER, lock, M8, steel, zinc 10
23 | ------ NUT, hex, M8, stainless steel with nylon insert 4
24 | ------ ARM, vibratory box feeder pickup tube 2
NS 1019752 HARNESS, grounding, 3 ring-tongue terminals 1

HUOMAA A: Ruuvi asennetaan kierrelukitteen kanssa.

NS: Ei piirroksessa

© 2002 Nordson Corporation

P/N 397146A




16 Econo-Coat siirrettava pulverinruiskutusjarjestelma syottélaatikolla

Karry (jatkoa)

3 C "
22
/ g 23
5 (—{ 4 19
\ 15
2 \‘Qj/jé : Z : i: H / 3 ‘;:B/
’
z — e - 3\18
/ ) - ) |
7 - - 16— \
17 N
8
\\\\\\\\\\‘~ | L
e | —1 (O
9

1400316A

Kuva 11 Karryn osat

Fluidisoiva imuputki

Sydttolaatikolla varustettuun Econo-Coat siirrettdvaan pulverinruiskutusjarjestelméan on saatavana
kahdenlaisia imuputkia:

e Kierteella varustettu fluidisoiva imuputki: Fluidisointiadapteri (2) on kiinni kierteella sisemmassa
imuputkessa (9).

® O-renkaallinen fluidisoiva imuputki: Fluidisointiadapteri (2) painetaan kiinni sisempaéan imuputkeen
(9) O-renkaan (7) avulla.

HUOMAA: Kierteella varustetun imuputken fluidisointiadapteri ei putoa imuputkesta kun nostat sen pois
pulverilaatikosta. Nykyisen O-renkaallisen imuputken voi paivittaa kierteella varustetuksi tilaamalla adapterin
(P/N 1031591) ja sisemman imuputken (P/N 1031590).

HUOMAA: O-rengaskiinnitteista fluidisoivaa imuputkea ei enaa valmisteta, mutta varaosia on edelleen
saatavana.

P/N 397146A © 2002 Nordson Corporation



Econo-Coat siirrettava pulverinruiskutusjarjestelma syoéttolaatikolla 17

Kierteella varustettu fluidisoiva imuputkisarja

Katso kuvaa 12.

Kohta P/N Kuvaus Maara Huomaa
— 1033061 KIT, fluidizing pickup tube, threaded, Econo-Coat, 1
vibratory box feeder
1 1031622 ¢ KIT, adapter, fluidizing 1
2 1031591 e « ADAPTER, insert, fluidizing box feeder 1
3 940243 e ¢ O-RING, silicone, 1.125 x 1.250 x 0.063 in. 1
4 305789 e o [NSERT, fluidizing disc, box feeder 1
5 305786 e o CAP, pickup tube, fluidizing box feeder 1
6 941178 e ¢ O-RING, silicone, conductive, 0.812 x 1
1.00 in.
8 305785 e TUBE, pickup, outer, fluidizing box feeder 1
9 1031590 e TUBE, pickup, fluidizing box feeder 1
10 941145 ¢ O-RING, silicone, conductive, 0.625 x 0.812 in. 2
11 939613 e LOCKNUT, conduit, 3/4-in. NPS 1
12 152227 e ADAPTER, pump, vibrator box feeder 1
13 941185 ¢ O-RING, silicone, conductive, 0.875 x 1.062 in. 2
14 972310 e ELBOW, male, M5 x 6 mm 1
15 900742 ¢ AIR TUBING, 6-mm OD x 4 mm, blue 6 ft
16 972157 e CONNECTOR, female, M6 tube x /g-in. RPT 1
17 972243 « ORIFICE, 0.026, Y/g-in. NPT x Y/g-in. NPT 1
18 972141 e CONNECTOR, male, 6-mm tube x /g-in. 1
universal
19 972286 ¢ REDUCER, 8-mm stem x 6-mm tube 1
20 1020208 ¢ CONNECTOR, plug-inY, 8-mm tube 1
1
\ 8 9
. o
.
A

S

]& \

| 4

PR el
e

e

16 17

Kuva 12 Kierteella varustettu fluidisoiva imuputkisarja

1400774A

© 2002 Nordson Corporation

P/N 397146A




18 Econo-Coat siirrettava pulverinruiskutusjarjestelma syottélaatikolla

O-renkaallinen fluidisoiva imuputkisarja
Katso kuvaa 13.

Kohta P/N Kuvaus Maara Huomaa
— 1019751 KIT, fluidizing pickup tube, O-ring fit, box feeder 1
1 306175 e KIT, adapter, fluidizing 1
2 305787 e « ADAPTER, insert, fluidizing box feeder 1
3 940243 e ¢ O-RING, silicone, 1.125 x 1.250 x 0.063 in. 1
4 305789 e o [NSERT, fluidizing disc, box feeder 1
5 305786 e o CAP, pickup tube, fluidizing box feeder 1
6 941178 e ¢ O-RING, silicone, conductive, 0.812 x 1
1.00 in.
7 940137 ¢ O-RING, silicone, 0.437 x 0.562 x 0.063 in. 1
8 305785 e TUBE, pickup, outer, fluidizing box feeder 1
9 305784 e TUBE, pickup, fluidizing box feeder 1
10 941145 ¢ O-RING, silicone, conductive, 0.625 x 0.812 in. 2
11 939613 e LOCKNUT, conduit, 3/4-in. NPS 1
12 152227 e ADAPTER, pump, vibrator box feeder 1
13 941185 ¢ O-RING, silicone, conductive, 0.875 x 1.062 in. 2
14 972310 e ELBOW, male, M5 x 6 mm 1
15 900742 ¢ AIR TUBING, 6-mm OD x 4 mm, blue 6 ft
16 972157 « CONNECTOR, female, M6 tube x /g-in. RPT 1
17 972243 « ORIFICE, 0.026, Y/g-in. NPT x Y/g-in. NPT 1
18 972141 e CONNECTOR, male, 6-mm tube x /g-in. 1
universal
19 972286 e REDUCER, 8-mm stem x 6-mm tube 1
20 1020208 ¢ CONNECTOR, plug-inY, 8-mm tube 1
1
‘ 5 6 ‘ 7 8 9 10 11 12 13
\ / |
¥ P
4 f%’% Y =
[ = ] [ &L_x
D)
— - - . S— % U\ |
3 2 Pidike

L=l

[N

16 17

Kuva 13 O-renkaallinen fluidisoiva imuputkisarja

1400320A

P/N 397146A

© 2002 Nordson Corporation




Econo-Coat siirrettava pulverinruiskutusjarjestelma syoéttolaatikolla 19

Téarysydttolaatikko
Katso kuvaa 14.
Kohta P/N Kuvaus Maara Huomaa
1 | - HOLDER, vibratory box assembly 1
2 1018596 ISOLATOR, vibration, 3-mm dia x 8-mm studs 3
K WASHER, flat, M8, stainless steel 6
4 | a----- WASHER, lock, M8, steel, zinc 6
5 | e----- NUT, hex, M8, stainless steel with nylon insert 6
6 1005703 VIBRATOR, electrical, 220 V, 50 Hz 1 A
6 1005702 VIBRATOR, electrical, 115 V, 60 Hz 1 A
7 | ------ CABLE, vibratory box feeder 1
8 | ------ CABLE GLAND, M16 x 1.5 1
9 | - TERMINAL BLOCK, 3 pole 1
00 | ------ CABLE GLAND, M20 x 1.5 2
11 1010223 CORD, power, controller to J-box 1 B
12 140794 CABLE, SO, power, 16/3, 90 D, black, 15 ft
blue-brown-green/yellow
HUOMAA A: Tarkasta entisen taryttimen kayttojannite ennen tilaamista.
B: Virtajohto 1010223 sisaltyy ohjausyksikkdon.
9

|
10 12/

220 V KYTKIN

Kuva 14 Tarysyéttolaatikon osat

115 V KYTKIN

1400317A

© 2002 Nordson Corporation

P/N 397146A



20 Econo-Coat siirrettava pulverinruiskutusjarjestelma syottolaatikolla

lImaletkut, pulverin syéttéletku ja

tarvikkeet HUOMAA: Tilaa letkut ja pulverinsyéttéletku jalalla
Seuraavat osat toimitetaan jarjestelmén mukana. jaollisina pituuksina.

P/N Kuvaus Maara
900740 AIR TUBING, 10/6.5—-7 mm, polyurethane (IN) AR
900618 AIR TUBING, 8-mm OD, blue, polyurethane (atomizing) AR
900619 AIR TUBING, 8-mm OD, black, polyurethane (flow) AR
900742 AIR TUBING, 6/4 mm, blue, polyurethane (fluidizing) AR
900650 POWDER TUBING, 12.7 mm (0.5 in.), blue AR
900517 SPIRAL-CUT TUBING, polyurethane, 0.62-in. ID AR
939247 CLAMP, hose, snap-it 2
939004 STRAP, cable, 0.06-1.75 in., natural 3
301841 STRAP, Velcro, with buckle, 25 x 3 cm 2

AR: Tarpeen mukaan

Painos 09/02
Alkuperainen copyright 2002. Econo-Coat, Nordson ja Nordson-logo ovat Nordson Corporationin rekisterdityja tavaramerkkeja.

P/N 397146A © 2002 Nordson Corporation



